

## 大庆市新闻简讯

### 大庆市让胡路龙岗社区人员骚扰法轮功学员田玉芬

3月9日，社区人员给田玉芬的孩子打电话，问：你妈在不在家？上你家没敲开门。田玉芬的孩子说可能去超市了。孩子问：找我妈什么事？她们说要搞什么宣传。孩子告诉田玉芬说回电话问问什么事。田玉芬打电话问社区网格员找她什么事？她说：想见你一面，给你拍张照，搞宣传用。田玉芬说：谢谢了，不用，你找别人照吧。

社区不但骚扰田玉芬，还骚扰其他法轮功学员。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 哈尔滨朱鸣镛和蔡秀瑛被诬判 正在上诉

【明慧网】约在二零二三年元旦前，哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇，在大庆法院被视频开庭，被分别非法判刑九年八个月和十年，分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉，据说，将在近期第二次开庭。

朱鸣镛，原是哈尔滨市松北区税务局副局长；妻子蔡秀瑛，是黑河市委市委宣传部干部。朱鸣镛从小身体虚弱，三十岁出头就患有高血压、脑供血不足、心肌缺血等病症，速效救心丸总是随身带着，曾几次因晕倒，被送急诊。最严重的一次，他晕倒后，都散瞳了。

蔡秀瑛开始修炼法轮功后，感觉功法很好，建议饱受病痛折磨的丈夫朱鸣镛尝试修炼。朱鸣镛炼功后，觉得头脑不再发晕，心脏病没了，血压也正常了。身心受益的他们对大法充满了感恩，也非常愿意将大法的美好分享给他人。

二零二零年四月七日和八日，朱鸣镛与蔡秀瑛和李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华等位法轮功学员用手机在私家车上打电话，告诉世人大疫来临如何避疫保命的良言，被大庆市公安局国保警察和大庆市龙南公安分局警察蹲坑，跨地区绑架。

在非法关押期间，朱鸣镛与蔡秀瑛夫妻二人被秘密带到哈尔滨松北区某宾馆，被省公安厅国



保处顾松海、杨波等人强制洗脑迫害。二零二零年五月中旬，朱鸣镛和蔡秀瑛被“取保候审”回家。他们回家后，顾松海仍多次骚扰威胁朱鸣镛夫妇。

因朱鸣镛和蔡秀瑛的很多个人物品，包括私家车，被大庆龙南分局抢走，朱鸣镛多次电话联系大庆龙南分局办案人黄凯辰，希望尽快退还个人财物，却被拒绝。

二零二二年七月初，朱鸣镛与龙南分局栾姓局长联系，再次要求退还个人财物。七月五日，朱鸣镛接到黄凯辰的电话，让他们夫妇二人带着身份证去龙南分局取被扣押的东西。七月六日上午，朱鸣镛和蔡秀瑛去了大庆龙南分局，结果他们被欺骗，再次被劫持。此后，朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇被批捕。

二零二二年十二月末，即二零二三年元旦前，朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇在大庆法院被视频非法开庭，被分别非法判刑九年八个月和十年，分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉，将在近期第二次开庭。◇

原来如此

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

# “我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类”

【明慧网】美东时间 2023 年 1 月 20 日，法轮功创始人李洪志大师授权大纪元发表了《为什么会有人类》一文。

此文开头写道：“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”

李洪志大师的这段话令我不由地想起大连一位法轮功学员写的《和师父在一起的日子（五）》，文章记述道：

当年，李洪志大师来大连举办第二次传法班时，严肃规定当地学员不准安排他住高档酒店，谁拿钱也不行，只能安排到出差人住的一般的小旅馆——武汉宾馆。

一天，北京的法轮功学员来电话，说有法国人从国外专程来中国要求见李洪志大师。来客一共四人，作者领着他们在李洪志大师的房间安排见面。“说说吧，什么事？”李洪志大师问道。

翻译先介绍了两位法国人的身份。原来他俩是父子，犹太人，入籍法国，有大集团的产业。

那父亲先开口：“我们是犹太人，我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。我们考察了很久，我们知道那就是您——中国的气功大师李洪志先生，于是我们来求见您！”

“我们的神让我们来请您去法国，去救救欧洲吧！”他接着说，“您去法国的一切手续、费用我们全权负责。”那祈求的语气和表情让在场的人好感动。

“你知道你们几个人在做一件什么事情吗？功德无量啊！”李洪志大师很亲切，“还有其它的事也说说吧！”

年轻的法国人接着话题讲述起

来。原来他有个七、八岁的儿子，天生大脑迟钝，不会说话，不能自由行动，流口水，在多少个国家到处求医无果，希望李大师救治。

“把他的照片给我看看，”李大师说。

“我们没带照片，但有录像带。”

作者立即跑到服务台，结果因为宾馆档次不高，没有录像机可借用。

李大师说：“不要紧，你们现在开始想孩子的样子。”过了一会，又说：“想的再清楚一些。”

作者回忆说：“就只见师父用双手在床前画了一个人形，眼睛盯着看了一会……之后师父定定的看着，说：‘我看是好了，那边应该在这个时间段有反应，你们去打个电话问问。’我又赶忙跑去服务台，结果这家宾馆竟然没有开通国际长途。”

“不要紧，我们回宾馆再打，再说现在巴黎是早晨四点多，太早了点。”法国客人说。

他们要离去了，李大师说：“来，我让你们体验一下法轮，你们把手伸出来。”接着，李大师凌空向着他们的方向用右手画了圈圈。过了约十分钟，那位父亲说一股力量从手心涌进身体，非常强烈，很热。问起儿子，儿子说：我全身震动，力量很大，手最厉害，都十五分钟了还放不下来。”

过了三个小时，作者在自己家里接到翻译的电话。他哽咽着说：

“刚刚给法国去了电话，他太太便说：‘你怎么才来电话？四点多钟时，我突然被一种强大的力量震醒，房间里非常光亮。我想到是不是我家先生找到了中国的那位气功大师，他给发功了。孩子怎么样了？’我马上跑到孩子的房间，一进门看见孩子在床上坐起来，见我进来，就开口问道：‘妈妈，我怎么啦？’发音清楚准确，从来没有

过的事。他太太抱起孩子激动地痛哭失声……李老师太伟大啦，太伟大啦！”

当天晚上，作者安排了一家饭店，请法国一行四人同李大师一起就餐。听他们讲了打电话的过程，自然又是一番感谢和激动。边吃边谈，又一次敲定了请李大师去法国的事。

照片洗出来，只见墙面上有许多作者看不清的影像。李大师说：“来了许多神，他们的犹太神也来了。你知道犹太神是谁吗？就是你知道的诺查丹马斯。四百多年前诺查丹预言兑现了百分之九十九，他就是来告诫人们会有大劫难，所以他最后的那个人类毁灭的预言，人们就会相信。这个灾难定下来是真的，但我来传法，就不能按原来的安排走，我会给变的。那个大劫难不会存在了，但坏人会被清理的，人死的太多了，相当可怕的。”

重温回忆，最深的是那位法国父亲的话：“我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。”

读完这段话回头再想想《为什么会有人类》中所说的“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”李洪志大师的话可谓真实不虚，值得我们每个人深思啊！◇

（文/袁斌（美国））

